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8 BØNNER FRA KUNDEN 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 

 

BO KNUDSEN 
Autoriseret Kloakmester 
www.hvidovrekloak.dk 

 
Holmelundsvej 6 

2650 Hvidovre 
 

Tlf.: 4038 2118 
bo@hvidovrekloak.dk 

 

HVIDOVRE KLOAK 



LEDER 

En annoncør har valgt at stoppe annoncen i bladet, men et af vore gamle medlemmer 
har igen indmeldt sig og tegnet en halv side…:) 
 
Vi ønsker Bo Knudsen velkommen tilbage… Bo er igen aktiv, da han også var prøve-
mandskab til det nys overståede SM-løb… 
  
SM 6 i klubrally 2008 er historie… et stort arbejde for ganske få mennesker i optakten, 
men med mange, der på dagen gjorde en indsats for at få det hele til at gå op i en hø-
jere enhed. En stor tak til alle der gjorde deres på dagen skal lyde herfra. 
 
Deltagerantallet var lidt behersket, men det ser ud til at være niveauet i 2008. Løbet 
giver alligevel et lille overskud på trods af (igen) manglende sponsor… 
 
I fredags blev jeg kontaktet af vores kontakt hos 3M, at en deltager har kørt en hæk 
ned…. det er jo surt, da alle deltagere har underskrevet ”Tro & Love -erklæringen” - 
derfor kan vi ikke få forsikringen til at dække dette. Jeg skal beskue det i næste uge, 
og så får vi se... 
 
I skrivende stund har vi fået indkaldelse til Opstillingsmøde Øst, der som sædvanligt 
afløses af det gammelkendte ”Sjællandsk Samling” hvor vi finder datoer til sæson 
2009. Jeg har forespurgt vores løbsleder Carsten om HMOK’s indsats i 2009, og som 
han siger: ”Du kender selv bedst arbejdsbyrden, og vil du have den, så skal jeg nok 
være løbsleder…” … den har jeg selvfølgelig tænkt en del over, og jeg er villig til at gø-
re en indsats for klubben, så som det står lige nu skal vi igen have en SM-afdeling i 
klubrally i 2009… 
 
MEN… jeg håber igen på lidt større opbakning udi planlægningen. Det er primært dis-
se to emner, der ligger først for: 
           
          1. Fremskaffelse af en sponsor, der vil navngive løbet. Dette gøres bedst i dette 
          efterår, inden virksomhederne har færdiggjort deres budgetter for 2009. 
          Beløbets størrelse er ret beskedent. Har du et firma ”i ærmet” - så giv lyd… 
 
          2. Fremskaffelse af prøver. Lige nu anser jeg det ikke for så stort problem, da vi 
          jo har skiftet en del de sidste par år. Måske nogle af dem, der blev ”sparet” i år 
          er villige til næste år? Vi får se… Men sidder DU med PRØVEN, så sig til… 
 
Et par af medlemmerne i den siddende bestyrelses har meldt sin afgang til generalfor-
samlingen, som ligger i november, så skulle du have lyst, eller kender et medlem der 
har, så stå frem… det er ikke så stort et arbejde, dog skal vi jo have tingene gjort… 
 
Som nogle af og til siger: ”Hvis nu formanden, bogholderen og redaktøren lige pludse-
lig brækker benet  eller simpelthen ”står af ræset”… - hva’ gør vi så?” 
Ikke en trussel, men tænk alligevel lidt over det... 
 
                                                   Thore Sørensen  -  den gamle redacteur...  3 
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Forsikringsskader 
 
Rustskader 
 
Mekanisk Arbejde 
 
Autoruder 

Bernhard Bangs Allé 19, 2000 Frederiksberg -Telefon : 38 34 65 24 

www.munchsauto.dk 

Munch’s 
       Auto 

v/ Niels Henrik Munch 

 

Støt vore annoncører - de støtter os! 



KlubRally Kursus 

Ballerup & Omegns Motorklub 
 

Inviterer til 
Klubrally Kursus 

 

lørdag, den 20. september 2008 
Mødetid kl. 9.30 - Kurset starter kl. 10.00 

 

NCC Roads A/S - Ejby Industrivej 8-20 - Glostrup 
 
Drømmer du om at komme ud og køre rally, så har du chancen nu. Det kræver et 
kursus at komme i gang. Kurset består af en teoride l og en praktisk del. 
 
Vi starter med teoridelen, hvor vi gennemgår: 
 
          ·         krav til bilen 
          ·         krav til deltagerne 
          ·         teknik og udrustning 
          ·         reglement 
 
Derefter går vi videre med den praktiske del af kur set, hvor du kommer ud og kø-
re rigtige hastighedsprøver (i din egen bil). Heref ter får I jeres kursusbevis, som 
vi kalder et ”scorekort”. 
 
Der kræves: En bil (ikke på prøveplader) – en fører  med kørekort, samt en anden-
kører/makker – og et par styrthjælme! 
 

… og Kursusløb 
 
for jer der har været på kursus og har fået udstedt  jeres SCOREKORT 
(kursusbevis). Kom og kør et ekstra løb og få lidt mere erfaring inden I går i gang 
med at køre rigtige løb. Medbring scorekort, en mak ker og styrthjælme! 
 

Kurset & Kursusløbet er gratis ! 
 
OBS - Har dette din interesse (kursus eller kursusl øb) så HUSK AT tilmelde dig 
senest onsdag den 17. september  til Gert Mortensen  på tlf. 2620 0174 eller pr. E-
mail duch@7-cup.dk. 5 



SM6 Klubrally - HMOK 

Hvidovre Motor Klub afviklede 6. afdeling af Sjælla ndsmesterskabet i Klubrally 
 
HMOK afviklede søndag den 24. august 6. afdeling af Sjællandsmesterskabet, der var 
3. sidste løb på SM-kalenderen for sæson 2008. Der var 41 biler til start i løbet, og der 
var kamp til stregen i alle 7 klasser. 
 
Udover at tælle til SM, talte løbet og-
så til 7-cup, der er et samarbejde 
mellem 7 motorklubber fra hele Sjæl-
land. 
 
Og netop samarbejde –  
et arrangement af denne karakter 
krævede på løbsdagen mange offici-
als, også flere end HMOK selv kunne 
stille, og bl.a. motorklubberne i 
Brøndby, Ballerup, Frederikssund og 
Stevns stillede med officials til tidtag-
ning, publikumsafspærring o.s.v., så 
afviklingen blev klaret - næsten - indenfor tidsplanens rammer. På en enkelt hastig-
hedsprøve opstod der lidt ventetid, da lastbiler skulle ud og ind efter vejbelægning flere 
gange i løbet af dagen. Med det massive vejarbejde, der er i Storkøbenhavn i øjeblik-
ket, må alle tørre weekender også tages i brug. En forespørgsel blandt de ventende 
deltagere var, at de absolut var indstillet på ventetiden, for ”det er jo en rigtig god prø-
ve!” – som flere af deltagerne udtrykte det.  
 
 På løbsdagen var der ca. 50 mand M/K i gang fra tidlig morgen til ud på aftenen med 
afviklingen. Mange af løbsledelsens koner var også i gang på prøverne og i køkkenet. 
 
Løbet blev afviklet med Risbjerggård og Hvidovre Rådhusplads som Klubrally-centrum, 
og det kørte bare fint, og løbsledelsen vil i den forbindelse sige tak for velvilligheden fra 
Hvidovre Kommune med udlån af Risbjerggård og P-pladsen ved rådhuset. Risbjerg-
gård er særdeles velegnet til formålet med gode køkkenfaciliteter og plads til de ca. 
120 mennesker, der dagen igennem var på stedet flere gange. 
 
Klubrally køres på industriarealer med en bil på banen ad gangen, og løbsledelsen 
havde lagt sig gevaldigt i selen for at gøre løbet attraktivt og spændende for deltager-
ne. De blev derfor præsenteret for seks prøver, der alle blev kørt to gange med indlagt 
middagspause. Heriblandt var der en helt ny prøve i Ishøj, som de nuværende deltage-
re aldrig har kørt.  
 
Prøve 1 var en  "gammelkendt" prøve, der igen i år blev kombineret med en udvidelse. 
NCC/RN Sten og Grus, der har været kørt i mange år blev i 2006 og 2007-udgaven af 
SM kombineret med Nyscan's helt nye, store areal på Stamholmen.  

 
                                                                                            Fortsættes side 8 6 
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AutoMester arbejder for flere glade bilister. Og det er vi kommet langt med. 
AutoMester i Brøndby arbejder for flere glade bilister, som vi hjælper med at forebygge 
de økonomiske og tekniske problemer, man risikerer at køre ind i. 
 
Bilproducenterne udvikler nemlig hele tiden ny teknologi, som man skal kende som 
mekaniker. Ellers kan man ganske enkelt ikke reparere bilerne, når de dukker op på 
værkstedet.   
 
Den udfordring tager vi ret bogstaveligt hos AutoMester i Brøndby. For vi vil ikke nøjes 
med at reparere biler, der var smarte for 10 år siden. Vi vil også kunne tage fat på de 
helt nye. 
 
Det kræver frisk viden. Derfor har vi obligatorisk uddannelse for vores medlemmer. Ud-
dannelsen foregår på de tekniske skoler, hvor vi har aftaler med de bedste undervise-
re, man kan få. På den måde sikrer vi, at en AutoMester altid har den nyeste viden på 
et område. 
 
Vi er et bilfirma i Brøndby, der har et moderne service- og pladeværksted. 

Steen Andersen Biler ApS 



Således var det også i år, så deltagerne blev derfor allerede fra morgenstunden præ-
senteret for en udfordrende prøve. 
 
Prøve 2 var Magasin's distributionscen-
ter på Jernholmen, som HMOK har 
"serveret" i flere år. Prøven er populær 
blandt deltagerne med de snævre ven-
dinger på P-arealet. 
 
Prøve 3 var ligeledes en gammel ken-
ding. A.-C. Schmidt A/S på Hammerhol-
men er blevet kørt i mange år, og også 
her er der en del snævre vendinger, der 
virkelig sætter deltagernes evner på en 
prøve…. 
 
Herfra gik turen til Ishøj, hvor Scania Biler A/S lagde areal til prøve 4. Som sagt en helt 
ny prøve, som aldrig er kørt før. Formanden Thore Sørensen havde set meget frem til 
deltagernes kommentarer angående denne, og alle synes det var en ”kanon” prøve! 
 
Fra Ishøj blev deltagerne guidet til Glostrup, hvor 3M lagde areal til prøve 5. En for-
holdsvis lille prøve, der stiller store krav til deltagernes evner bag rattet.  

 
Fra 3M gik turen til Ejby, hvor NCC lagde 
grund til prøve 6. På denne prøve opstod 
der lidt ventetid, men deltagerne tog det 
med godt humør, da det jo er en herlig 
prøve med afvekslende underlag.. 
 
Fra prøve 6 gik turen  tilbage til Risbjerg-
gård, hvor middagsmaden blev indtaget, 
hvorefter turen blev taget en gang til...  
 
En stor TAK skal lyde til lodsejerne på 
Avedøre Holme, i Ishøj og Glostrup/Ejby. 

Lånet af arealerne gjorde, at løbet blev en stor success. "Dejligt med de gode prøver i 
Storkøbenhavn" var de umiddelbare kommentarer og løbsledelsen fik megen ros fra 
alle sider for arrangementet, også for den usædvanligt gode trykkvalitet i INFO-foldere, 
rutebøger og prøveskitser – lige som sidste år var prøveskitserne med indlagte RØDE 
strafgivende kegler. 
 
Løbsledelsen havde da også lagt mange måneders arbejde i det store arrangement, 
for at deltagere, officials og publikum skulle have en god dag. Selv vejret var med, da 
det  forblev tørt med lidt sol af og til. Det havde regnet hele lørdagen, så første gang  

 

SM6 Klubrally - HMOK  -  fortsat  
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prøverne blev kørt var alt vådt, men i anden sektion var det tørret op, og det kunne så 
sandelig ses på prøvetiderne. 

 
De mange deltagere og officials skulle be-
spises flere gange i løbet af dagen, og 
HMOK's løbsledelse havde valgt noget 
utradionelt til dagen. For tredie år i træk 
blev officials bespist med en asiatisk ris-
ret, der blev fragtet ud til prøverne i ther-
mokasser, og blev serveret varm! Det vak-
te megen lykke hos de mange, der ofrer 
sin fritid på "gratis-arbejde" weekend efter 
weekend.  
 
Løbsledelsen vil gerne sige tak til alle, der 

på dagen var involveret på den ene eller anden måde. Den store tilfredshed og 
"thumb's up" fra alle sider er det der varmer og får os til at gøre alt det "sure" - år efter 
år ... 
 
På løbsledelsens vegne 
Thore Sørensen 

SM6 Klubrally - HMOK  -  fortsat  

Just hjemkommet fra sommerferien i det italienske var der kaldt til "stormøde" i Fælled-
parken. Det årligt tilbagevendende Copenhagen Historic Grand Prix stod for døren den 
2./3. august. Mine forberedende sysler omkring vores SM-løb var jo overstået inden 
ferien (:)), så der skulle jo ses "ræs" i Parken denne weekend. Det blev til 860 fotos, så 
der blev skudt lidt. 
 
Mange klasser kørte den efterhånden lange bane, der de sidste par år har strakt sig 
langt med en langside fra Vibenshus 
Runddel næsten til Tagensvej. Herefter 
Borgmester Jensens Alle og en del af 
Øster Alle tilbage til runddelen. Der kunne 
opnås rimeligt høje hastigheder ned ad 
langsiden. Ikke overraskende var det den 
tidligere speedway- "veteran" Jan O. Pe-
dersen der satte omgangstiden i den hid-
sige gule racer. Alle klasserne fra Ganlø-
se Hill Climb (og en del af de samme bi-
ler) var repræsenteret. 
Også H.K.H. Prins Joachim og hans yndi-
ge, nyerhvervede hustru Prinsesse Marie. 
                                                                                             fortsætte side 12 

Copenhagen Historic Grand Prix 2008 
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Løbsdato, klub,  
 HENRIK JESPER THOMAS PIA O.BOMIN P.BOMIN MCBRIDE BRIAN 

 BOB LÆRKE KLAUS SØREN KRZYSZ RENE W CHRIS RENE 

         
24 Marts, NFMS, SM1     Ej Mødt Ej Mødt Udgået  

         

12 April, SAS, SM2             Afbud   

         

18 Maj, HM, Thürmer         

         

25 Maj, HAMO,SM3        5,98 

         

15 Juni, KOA, SM4        4,00 

         

29 Juni, SM, SM5        Udgået 

         

02 August, SM,  Kalk         

         

24 Aug. HMOK, SM6       12,94 10,97 Afbud 

         

09 Sept. VAS,   SM7         

         

21 Sept.KOA,Sprint         

         

05 Okt, BOM, SM8         

         

         

TOTAL (8 bedste) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12,94 10,97 9,98 

8 Løb af 11 er tællende  

Mandskab  

Klubmesterskab KlubRally 2008 
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Klubmesterskab Rally 2008 

HMOK KLUBMESTERSKAB I RALLY  2008  
          

DATO, Klub, Type 
Løb 

         

 Johnny Ole 
  

  Steen   Jørgen Jesper Ted 
 

Per 
 

Jesper Hamm. 
 

 Robert Kristoff   Kim Kasper Britt Chris Rene Peter  
          

6 Apr,  BMC, Yoko 1 Afbud Udgået  5,22 Afbud 9,17 6,20   
          

26 Apr, SAK, DM1 Udgået         
          

1 Maj, ROMK, Sprint A F L Y S T    
          

12 Maj,  BMC, Yoko 
2 

Afbud 11,80 17,51 Afbud Udgået Udgået Udgået Afbud  

          
30 Maj, Horsens, 
DM2 

Udgået           Afbud 

          
28 Jun, SAS, Sprint     Afbud     Udgået 10,29    Afbud   Udgået 16,95 

          
5 Jul, KOMO, DM3 11,47  Udgået          

          
8 Aug, KOM, Sprint 13,14    6,85     

          
31 Aug, BMC, Yoko 3          

          
13 Sep, NFMS, DM 4          

          
26 Sep, KDAK, DM5          

          
10-11 Okt SAS, DM6          

          
12 Okt, BMC, Yoko 4          

          
26 Okt, BMC, Yoko 5          

          
TOTAL 24,61 11,80 17,51 5,22 17,14 9,17 6,20 0,00 16,95 

8 løb af 14 er tællende  

11 



Af andre personligheder var der bl.a. Tom Kristensen, som havde lokket teamkollega i 
LeMans-Audi'en "Dildo" Rinaldo Capello med til Danmark. Også den detroniserede tid-
ligere LeMans vinder og Formel-1 kører Jacques Bernard "Jacky" Ickx var tilstede med 
sin datter Vanina, der også kørte LeMans i år. 
 
/Thore 

 

 

Copenhagen Historic Grand Prix 2008 
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Copenhagen Historic Grand Prix 2008 



31.08.08 - Loeb vinder Rally New Zealand! 
Sebastien Loeb tog hans 44. WRC-sejr denne eftermiddag, da 
han vandt rallyet med 17.5 sekund ned til 2. pladsen der blev be-
sat af hans Citroen-kollega Dani Sordo. Mikko Hirvonen blev tre-
er i Ford Focus. 
 
Et drømmeresultat efter en katastrofal start på 3. dagen, hvor Loeb spandt på dagens 
første prøve. Søndag middag så det derfor ud til, at Ford skulle løbe med det hele, 

men på næstsidste prøve smed de det 
hele, da Jari-Matti Latvala måtte udgå og 
Mikko Hirvonen tabte 50 sekunder... 
For 12 måneder siden missede Se-
bastien Loeb New Zealand-afdelingen 
med 0,3 sekunder - den tætteste afgørel-
se i historien, men i år lykkedes det altså 
at sejre. 
 
Latvala’s afgang gjorde, at Petter Sol-
berg blev 4'er efter Hirvonen i Subaru.  
“Jeg havde aldrig troet jeg skulle nå 4.-

pladsen efter at have ligget 10'er efter 1.-dagen,” sagde Solberg. “Men selv om jeg er 
lykkelig for resultatet, er vi stadig ikke deroppe. Vi vil vinde - ikke blive 4-er. Ked af at 
sige det, men vi er her ikke for sjov! Vi må finde noget mere speed..." 
P. G. Andersson (bl.a kendt fra Sorø Rallysprintet i fjor) og Toni Gardemeister blev 6-
er og 7-er - det hidtil bedste resultat for Suzuki World Rally Team. 
 
De 10 point Sebastien Loeb fik tildelt gjorde, at han nu ligger 8 point foran Mikko Hirvo-
nen med 4 afdelinger tilbage af sæson 2008.                                          /Thore 

WRC - Repco Rally New Zealand 

Forsøg med Superrally i DM 2008 

Hvis Sebastien Loeb, Mikko Hirvonen eller en af de andre kørere udgår af et rally VM 
over flere dage, kan de få lov at genindtræde i løbet dagen efter, hvis bilen altså vel at 
mærke er klar til det. Den måde at komme tilbage i løbet kaldes superrally, og det kom-
mer nu til Danmark. Herhjemme har der længe været et ønske om at forsøge sig med 
superrally, så de danske kørere og hele teamet bag får mere glæde af rallybilen, selv 
om de måske har været uheldige i begyndelsen af et løb. Da der i september er hele to 
DM-rallies, der strækker sig over to dage, er det en oplagt mulighed for at prøve regler-
ne af. Løbslederne bag de to løb, Niels Erik Jørgensen og John Larsen, hilser begge 
ideen velkommen, og DASU’s rallyudvalg har udarbejdet et sæt forsøgsregler for su-
perrally, men da vi er midt i DM serien for 2008, er reglerne udarbejdet, så der ikke kan 
optjenes DM point ved at genindtræde i løbet. Efter de to DM-rallies bliver forsøget 
evalueret af rallyudvalget sammen med deltagerne og løbslederne for at finde ud af, 

om det er noget, der skal med i det kommende 
reglement for 2009.  Se reglementet på www.dasu.dk  14 



Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2008: 
 
Primo måneden, dog ikke august  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                3889 9009 
Tlf. aften:              4364 6111 
Fax:                       3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

 
Carsten Askbo                01.09 
Lisbeth Madsen              10.09 
Lærke Jensen                 12.09 
Steen Andersen              20.09 
Lotte Peronard               21.09 

HMOK fødselsdage i juli / august 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

 
 
090908        =         Brian Bertelsen 
240908        =         Bestyrelsesmøde 
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… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker 
tillykke…:) 
 
 
/Thore 
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WRC 2008 

 
02.10 Rallye de Espana  
10.10 Rallye de France - Tour de Corse  
31.10 Rally Japan  
05.12 Wales Rally Great Britain 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Kalender 2008 

Dato  Klub 
  
07-09 Bramming Motor Club  Klub Rally JFM    
12-09 Dansk Off-road Sport  Klub Rally Eastcoast Challenge    
13-09 Mini Club Denmark Sports Sektion  Klub Rally Rally Thürmer    
13-09 Nykøbing Falster Motor Sport  DM Rally DM    
20-09 Historisk Motor Sport Danmark  Klub Rally Gavnø Hill Climb    
21-09 Køge og Omegns Automobilklub  Klubrally sprint Sprint    
21-09 Motorsport Nordjylland  Klub Rally JFM    
26-09 Kongelig Dansk Automobil Klub Sport Fyn  DM Rally KDAK Rally 2008    
27-09 Randers Auto Sport  Klub Rally Klubrally    
 
04-10 FIA NEZ  Rally NEZ Letland    
04-10 Hedelands Motorklub  Sprint Rallysprint    
04-10 Historisk Motor Sport Danmark  Klub Rally Fåborg Hill Climb    
05-10 Ballerup og Omegns Motorklub  Klub Rally 7-cup    
05-10 Grindsted Motor Klub  Klub Rally JFM/MSSV    
12-10 Brøndby Motor Club  Sprint Yokohama Mesterskabet 4    
12-10 Motor Sport Sønderjylland  Klub Rally Klubrallykursus    
18-10 Aarhus Automobil Sport  Rally Rally    
19-10 Slagelse Auto Sport  Klub Rally SM    
24-10 Dansk Off-road Sport  Klub Rally Sealand Challenge    
26-10 Brøndby Motor Club  Sprint Yokohama Mesterskab 5    
 
08-11 Grindsted Motor Klub  Klubrally kursus Klubrallykursus    
09-11 Motorsport Nordjylland  Klub Rally Herregårdsløb    
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Strandholms Alle’ 48 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 3177 0079 
E-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, bogholder og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
e-mail: 
koldracing@hotmail.com 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 


